



■ 下赛季常琳(左)看样子要穿上绿城球衣了 本版图片 IC

绿城抛出银弹 直取申花常琳

转会潮暗流涌动令人目不暇接

没有做不到，只有想不到——或许用这样一句话才能形容如今申花队内暗流涌动的转会潮。中超新科状元长春亚泰有意后腰李钢后，昨天又从申花俱乐部传来消息：浙江绿城俱乐部近来再三向申花“要人”，而他们所青睐的对象是球队今年四大队长之一的中后卫常琳。

实力不俗

常琳算得上一名“大佬”。早在中邦、联城时代，他是球队后防线上的顶梁柱，2006年底还被选中参加了中超南北明星赛；申联合并之后，即便队内有大头、杜威这样的重量级国脚，他依然保持了很高的上场率。不容忽视的是，年初申花选出4名队长，除了李玮峰、姜坤、杜威，便是常琳。对于常琳的作用和地位，申花一高层

用这样一句话来形容：“他是那种看上去不显山露水，却非常实用的球员，协防、补位一流。”

所以，申花初定的首批挂牌名单中没有常琳，但这并不妨碍有球队向他递出橄榄枝。离上海滩不远的杭州，手握重金的绿城老板宋卫平正在大肆招兵买马，他的那份“红名单”中，常琳占据了足够重的分量。

难以割舍

常琳会走吗？常琳能走吗？申花自然不愿意。撇开实力不谈，常琳与申花高层的私人关系也不错，何况，要放走一个一队之长，谁都要好好掂量掂量。不过再细细想想，申花或许不会强留人。2008年申花只有中超一项赛事可踢，用不着再顾忌亚冠、联赛两线作战，囤积太多人

无疑是种浪费。而现在，李玮峰、杜威和吴伟超都是主帅吴金贵的爱将，再加上计划中的一名外援，申花在中后卫这个位置上，已经额满甚至“超员”。

去留两难

至于常琳本人，目前正是去留两难。如果留，以他的能力，自然不会甘心做一名替补，甚至替补的替补。如果走，他也将面临人生再一次重大的改变和挑战。

其实作为一名“老绿城”，按照那份老合同，出勤率高的常琳薪金收入却不算很多。而绿城方面给出的待遇，将高出他今年一截，这无疑是个不小的诱惑。钱，当然也不是最重要的因素。今年才26岁的常琳正当年，他也有梦想和追求。不过有大头、杜威在，表现再好他也只能当“第三人”，但选择去杭州，常琳绝对是后防线上的铁打主力。所以从目前情况看，在绿城的攻势下，常琳难留。

如果李钢离开，常琳再走，原来的老绿城队员将只剩姜坤、王大雷两人，或许明年展现在上海球迷面前的，会是一支更加纯粹的老申花。

本报特约记者 关尹
【评论】07121812201

这里『少』一个那里『加』一个



■ 邵佳一今晚“加”在那里，是为了明天“加”在这里

邵佳一要加盟国奥还看今晚在科队表现。邵佳一回归，能否拿走仅有的3个超龄名额中的一个？中科之战前，所有人都在讨论这个话题。不过，杜伊显然不想提早公布答案。昨天下午的发布会上，塞尔维亚人打起了太极。“我希望邵佳一能在科特布斯占得一席之地，这样他才有竞争力。”

早在确定中科热身赛时，杜伊就曾表示，希望邵佳一能代表双方各踢半场。不过，之后由于受伤，邵佳一在科特布斯鲜有出场机会。杜伊对此非常遗憾：“邵佳一已经离开赛场两个月，我们要防止他太劳累导致再次受伤。刚才我和普拉斯尼卡商量后确定：邵佳一明天只为科特布斯队打比赛。”

显然，在杜伊眼中，邵佳一仍然是竞争超龄名额的热门人选。“我通过电视看了他在亚洲杯上的表现，他的能力不容置疑。我期待现场观看他比赛，明天是一次机会。”而邵佳一似乎对杜伊的话语心领神会，“杜伊的话对我来说是个动力，我会比赛中展现自己的能力。”

记者 徐东海 (本报广州今日电)

一方连续转机赶时间 一方连番恶战拼体力

国奥今战科特布斯效果成疑

带着疲倦的笑容，科特布斯队一行昨天下午4时终于抵达广州东方宾馆。接下来的3天内，这支不远万里来华的德甲球队将接连和国奥以及国足交手。魔鬼赛程的背后，是各方利益博弈的结果。一方完全怀揣的是商业比赛的心态，而另一方却肩负为世界杯、奥运会热身的使命，两场中科之战效果如何，将是个疑问。

科队疲于奔波

转了三次飞机，科特布斯队花了整整15个小时才在昨天下午抵达广州，此时离第二天迎战国奥只剩下27个小时的时间。按照国际惯例，这样的休息时间明显不足以备战一场比赛。但对于这支处于德甲下游的球队来说，实在是迫不得已。作为德甲开发亚洲市场的一部分，科特布斯此番中国之行，重在推广宣传。

来华之前，科特布斯刚刚在德甲半程的最后一战中5比1胜汉诺威96，但保级形势也仅是稍稍好转。利用间歇期来一次参观访问，或许是科特布斯队的真实心态。指望今晚出现在国奥面前的是一支斗志高昂状态出色的球队，很不现实。

国奥魔鬼赛程

和科特布斯疲于奔波相比，国奥队状况也好不到哪儿去。今晚的中科之战，将是杜家军5天之内迎来的第三场热身赛。如此密集的安排，或许



■ 科特布斯队球员昨天一脸疲倦地抵达广州

只能用“魔鬼赛程”来形容。按照原计划，今晚亮相的应该是国足，不过福拉多考虑到球队训练时间尚短，在和杜伊商议后，将比赛换成了第二场。在20日晚上迎战科特布斯。5天打3场，而且还是转战三地，对国奥来说能有多大的热身价值将是一个不小的疑问。从两战美国国奥的表现看，杜家军现有球员的层次和位置已经相对清晰。中美次下半场的人员组合，将可能成为杜伊今晚继续练兵的阵容。

安排一波三折

事实上，在科特布斯队来华前3天，负责操办本次比赛的经纪公司才和对方正式签订比赛合同。之前，坊间曾多次传出科队无法成行

的消息。在运作本次商业比赛的背后，是赛事组织者与中国队运营方盈方公司以及中国足协之间的利益博弈。尽管科队最终成行，但这次访华也将盈方与足协之间的矛盾彻底曝光。

按照当初的合同，中国之队热身赛都将由盈方来操办。但本次足协却将赛事组织交由一家美国经纪公司运作，这让盈方极为恼火。期间盈方曾多次阻挠，在足协高层亲自斡旋下，科特布斯才得以来华。不过，这次事件势必影响到国字号球队今后的热身备战。

记者 徐东海 (本报广州今日电)
央视五套今天19时30分将转播国奥队与德甲科特布斯队的比赛实况。

本报讯(记者 李元春)山东鲁能小将崔鹏昨天遭遇俱乐部严重处罚：由于此前他在大连发生的车祸事件影响比较恶劣，鲁能方面昨天对他作出开除队籍、留队察看处罚决定，同时扣罚他2007赛季的30%年薪。
11月21日凌晨，崔鹏在大连

醉酒驾车闯祸 遭到严厉处罚 崔鹏被鲁能开除队籍

中山广场醉酒驾车引发车祸事件，这引起国内媒体广泛关注，也给鲁能俱乐部造成恶劣影响。昨天是鲁能队重新集结的第一天，崔鹏从大连返回济南，这也是他在车祸事件后的首次公开亮相。

对于重罚崔鹏，昨天鲁能方面给出的解释是：崔鹏在放假期间严重违反球队关于放假期间生活和训练的规定，夜不归宿，散漫放松，背离了一个职业运动员的生活准则和职业要求，严重违反了《山东鲁能泰山足球俱乐部关于球队球员参加经营和社会活动的有关规定》。

主力缺阵 新人上场

申花『二队』周四迎战德甲球队。本报特约记者 关尹)早早结束了2007年的联赛征程后，上海申花本周四下午将迎来一场久违的对抗比赛，对手是来自德甲的比勒菲尔德队。不过，在国家队、国奥队队员未归，又将面临YOYO体测的情况下，申花很可能安排多名年轻队员来应对这场“国际赛事”。

比勒菲尔德队目前在2007-2008赛季的德甲所有18支球队中排名第14位。他们此番是应武汉方面的邀请前来中国，今晚将与东道主进行友谊赛。德国人也希望能够到上海再进行一场热身赛。但对申花来说，由于刚刚集训不久，加之这段时间一直都以体能训练为主，此时并不太适合进行比赛，但考虑到德方的诚意，申花最终答应了对方的要求。由于主力目前正在国家队比赛和集训，又将面临YOYO体测，届时主帅吴金贵将会更多地安排小队员上场。

联网销售超级大乐透

第07087期中奖公告

开奖日期:2007-12-17
中奖号码:08+18+30+31+33 04+09
出球顺序:31 33 18 08 30 09 04

奖级	全国中奖注数	每注奖额
一等奖	0	0元
一等奖(追加)	0	0元
二等奖	11	516222元
二等奖(追加)	4	309733元
三等奖	25	15636元
三等奖(追加)	11	9381元
四等奖	91	3000元
五等奖	2033	500元
六等奖	7762	200元
七等奖	97722	10元
八等奖	1026605	5元
幸运彩	16187	60元

特等奖基金累积数:120730951.915元
上海体育彩票管理中心